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NINERS Chemnitz Academy víťazom
turnaja U17
Druhý turnaj kategórie U17 sa odohral v Brandýse nad
Labem. Víťazom turnaja sa stal nemecký tím NINERS
Chemnitz Academy. Avšak predovšetkým tímy Vienna
Timberwolves a Weegree AZS Opole mali veľkú snahu
nemeckému tímu cestu k „zlatu“ čo najviac sťažiť.

V prvom stretnutí nastúpil domáci tím BK Brandýs nad Labem proti poľskému tímu Weegree AZS Opole .
Brandýs do tohto zápasu nevkročil príliš úpešne od začiatku, po prvej štvrtine strácal deväť bodov. Poľský tím
v ďalšom priebehu náskok zvyšuje a získava tak ľahko víťazstvo. Druhé stretnutie medzi tímom Vienna
Timberwolves a NINERS Chemnitz Academy bolo jedným z pomyselných vrcholov turnaja. Po prvej štvrtine
viedol o niekoľko bodov tím Viedne, po druhej získava drobný náskok Chemnitz, po tretej štvrtine sa skóre
takmer vyrovnané. Väčšiu energiu v poslednej štvrtine predviedol nemecký tím a zaslúžene víťazí. Stretnutie
bolo plné skvelých súbojov, krásnych striel, skvelej obrany a dobrých individuálnych výkonov. Tretie
stretnutie dňa obstaral súboj poľského tímu TS Wisla Jura Basket a nemeckého tímu SC Weende . A opäť
veľmi vyrovnaný súboj, bojovalo sa o každú loptu a nakoniec toto stretnutie pre seba získal poľský tím
rozdielom jediného koša. Už prvý deň naznačil, že máme na turnaji dva výkonostné koše. Prvá skupina
vyspelých tímov, kam patria Chemnitz, Vienna a Opole. Druhá skupina, ktorá ešte len výkonostne rastie a
sem patrí Branýs, TS Wisla Jura Basket a SC Weende .

Sobotné ráno ponúklo súboj medzi Opole a Viedňou, toto stretnutie, ako sa neskôr ukázalo bolo súbojom o
striebro o bronz v tomto turnaji. Opäť sme mohli sledovať skvelý mládežnícky basketbal v obrovskom
nasadení. Viedeň si vybudovala drobný náskok ihneď v úvode stretnutia a aj napriek veľkej snahe Opole si ho
udržala až do konca stretnutia a víťazí. Dve vyrovnané zápasy zohral aj domáci Brandýs, ktorý najprv s TS
Wisla prvý polčas prehrával, avšak zvýšenou aktivitou v polčase druhom získava víťazstvo o šesť bodov. V
druhom zápase vyzval Brandýs nemecký tím SC Weende. Obraz stretnutia bol veľmi podobný, ako v rannom
stretnutí, zlý vstup Brandýsa a následne zlepšený výkon v druhej polovici stretnutia a výhra tentoraz o
jedenásť bodov. Za zmienku stojí aj stretnutie Opole s Chemnitzom, ktoré ponúklo ten najkvalitnejší
mládežnícky basketbal. Opole zaskočila v úvode nemecký tím skvelou obranou a veľmi efektívnym výkonom v
útoku. Vďaka tomu si vybodovala Opole náskok v polovici stretnutia o šesť bodov. Po polčasovej porade
nastúpil úplne nový Chemnitz, zrazu bolo jeho hráčov plné ihriska, efektívne zakončenie striedala skvelá
obrana. Po tretej štvrtine mala ešte Opole možnosť so stretnutím niečo urobiť, pretože prehrávala len
rozdielom ôsmich bodov, avšak euforicky hrajúci Chemnitz úplne zlomil vôľu hráčov Opole a nakoniec víťazí
rozdielom dvadsaťsedem bodov. A preto je basketbal tak krásny, hrá sa do poslednej minúty s maximálnym
nasadením a kým nezaznie posledný hvizd rozhodcu tak nie je stretnutie rozhodnuté.

V nedeľu tímy "prvej trojky" potvrdzujú svoje medailové pozície a porážajú vyššími rozdielmi tímy z "druhej
trojky". Takže sa môžeme zhrnúť, že zlato získava Chemnitz, striebro Viedeň az bronzu sa môže radovať tím z
Opole.

Konečné poradie turnaja:

1. NINERS Chemnitz Academy (Nemecko)

2. Vienna Timberwolves (Rakúsko)

3. Weegree AZS Opole (Poľsko)

4. BK Brandýs nad Labem (Česká republika)
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5. TS Wisla Jura Basket (Poľsko)

6. SC Weende (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Tim Luca Schäfer ( NINERS Chemnitz Academy )

All-star tím:

Louis Pichler ( Vienna Timberwolves )

Borys Kałasznik ( Weegree AZS Opole )

Kamil Kupčík ( BK Brandýs nad Labem )

Danyjil Sosnowski ( TS Wisla Jura Basket )

Juri Sorhage ( SC Weende)

Najlepší strelec turnaja:

Danyjil Sosnowski ( TS Wisla Jura Basket ) - 93 bodov (18,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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